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Kleine Anfrage des Abgeordneten Carsten Hütter (AfD) 
Drs.-Nr.: 7/6689 
Thema: Anzahl und Kosten von Corona-Schutz-Impfungen in Sachsen 

Sehr geehrter Herr Präsident, 

namens und im Auftrag der Sächsischen Staatsregierung beantworte ich die 
Kleine Anfrage wie folgt: 

Frage 1: Wie viele Impfdosen wurden in Sachsen bis zum aktuellen Zeit­
punkt gegen SARS-CoV-2 verimpft? (Bitte aufschlüsseln nach Sachsen 
insgesamt, einzelnen Landkreisen und kreisfreien Städten, einzelnen 
Impfzentren immobil, Impfzentren/Teams mobil, Hausarztpraxen insge­
samt, sonstige [Krankenhäuser etc.]) 

Mit Stand 20.06.2021 wurden in Sachsen 1.843.006 Erst- und 1.261.825 
Zweitimpfungen verabreicht. Diese Zahlen, wie auch die Verteilung der Impf­
stoffe auf die Impfungen finden Sie unter: https://www.rki.de/DE/Content/ln­
fAZ/N/Neuartiges_ Coronavirus/Daten/lmpfquoten-Tab. html (zuletzt aufgerufen 
am 23.06.2021). 

Eine Aufteilung der Impfungen auf die verschiedenen Impfzentren und durch die 
zugehörigen mobilen Teams ist hier tabellarisch aufgeführt: 

~SACHSEN 
Die Staatsministerin 

Durchwahl 
Telefon +49 351 564-55000 
Telefax +49 351 564-55010 

Ihr Zeichen 

Ihre Nachricht vom 

Aktenzeichen 
{bitte bei Antwort angeben) 
Z-1053/47/249-2021/91246 

Dresden, 
,3a . Juni 2021 

Hausanschrift: 
Sächsisches Staatsministerium 
für Soziales und Gesellschaft­
lichen Zusammenhalt 
Albertstraße 1 o 
01097 Dresden 

www.sms.sachsen.de 
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BioN- BioNtech Moderna Moderna Astra- Astra-
tech 1. 2. lmp- 1. lmp- 2. lmp- Zeneca 1. Zeneca 2. Johnson & 
Impfung fung fung fung Impfung Impfung Johnson 

Dresden 83.363 75.653 21.529 15.770 23.273 2.598 

Leipzig 88.577 79.343 19.715 17.409 23.450 3.685 

Chemnitz 58.565 48.231 18.247 12.871 18.107 3.205 

LK Bautzen 33.694 29.923 9.900 7.199 7.558 2.504 

Erzgebirgskreis 35.692 32.588 8.513 7.359 8.329 2.536 

LK Görlitz 61.214 54.149 13.800 11.456 10.901 3.187 

LK Leipzig 42.971 35.194 5.307 4.590 8.621 2.068 

LK Meißen 43.918 38.772 13.680 10.898 7.211 2.304 

LK Mittelsachsen 76.587 65.046 9.312 7.122 10.535 5.067 

LK Nordsachsen 41.537 37.548 5.930 4.612 7.126 2.195 

BW Delitzsch 1.690 1.709 0 0 6.690 3.920 

LK SSOE 42.376 38.304 5.380 6.204 8.252 2.214 

Vogtland kreis 64.356 56.660 11.629 9.758 6.186 2.816 

LK Zwickau 53.752 45.680 9.222 9.190 8.897 1.749 

IZ Plauen 9.931 11.968 0 0 5.876 3.139 

Im Übrigen liegen der Staatsregierung insbesondere zu den Impfungen in Arztpraxen etc. 
keine Erkenntnisse vor. Krankenhäuser und Arztpraxen melden dies nicht an die Staats­
regierung, sondern direkt ans RKI. Die Bundesstatistik (siehe o. g. Link des RKI) stellt dies 
nicht mehr im Einzelnen dar. 

Frage 2: Welche Kosten sind für die Impfungen (pro Impfdosis) angefallen? (Bitte 
aufschlüsseln nach Sachsen insgesamt, einzelnen Landkreisen und kreisfreien 
Städten, einzelnen Impfzentren immobil, Impfzentren/Teams mobil, Hausarztpraxen 
insgesamt, sonstige [Krankenhäuser etc.] und jeweiligen Kosten) 

Die Kosten pro Impfdosis könnten rechnerisch ermittelt werden durch eine Gegenüberstel­
lung von verabreichten Impfdosen zu den tatsächlichen Kosten. Die tatsächlich angefalle­
nen Kosten für die Impfungen lassen sich erst nach Abschluss der Rechnungslegung er­
mitteln. Die Rechnungslegung erfolgt aber mit deutlicher Zeitverzögerung, so dass keine 
vollständigen Daten für die Ermittlung der nachgefragten Kosten vorliegen. Mit Stand vom 
14.06.2021 wurden insgesamt Kosten in Höhe von 36.757.791,39 EUR abgerechnet. Eine 
Aufschlüsselung nach den einzelnen Impfakteuren erfolgt nicht. Hausarztpraxen erhalten 
pro verabreichter Impfdosis die in § 6 Abs.1 CoronalmpN festgelegte Vergütung. Diese 
beträgt grundsätzlich 20 EUR pro Impfung. 

Mit freundlichen Grüßen 
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